



E-ART

UMJETNOST I KULTURA ONLINE

UP.02.1.1.14.0071

„E - Art“ projekt - Umjetnost i kultura online

(UP.02.1.1.14.0071)

Upute za sudjelovanje u online aktivnosti „Virtualni dvorci - Valpovo“

(projektna aktivnost 1.6., namijenjena osobama starijima od 54 godine)

Poštovani sudionici,

hvala vam na interesu za sudjelovanje u projektnoj aktivnosti „Virtualni dvorci“ u kojoj vas u sklopu projekta „E-Art“ vodimo u dvorce, palače i utvrde Valpovo, Našice, Sinj, Belišće i Donji Miholjac.

Naše i vaše prvo „virtualno odredište“ bit će dvorac obitelji Prandau-Normann u Valpovu, u srijedu 25. kolovoza 2021.

Program besplatnog virtualnog turističkog obilaska provodi se u potpunosti „online“. Početak je u 17 sati, a završetak u 19 sati s pauzom u međuvremenu.



„Virtualni dvorci“ - dvorac Prandau-Normann u Valpovu ukratko...

Na ovoj virtualnoj šetnji s turističkim vodičem g. Domagojem Butkovićem, doznajte tko su bili vitezovi reda Zmaja, kako je veliki šumski požar dao prezime jednoj od i danas najpoznatijih hrvatskih plemićkih obitelji, što povezuje malenu slavonsku dvorsku kapelicu s veličanstvenom katedralom Notre Dame u Parizu i još mnogo toga zanimljivog o Valpovu i okolici.

**PROGRAM AKTIVNOSTI „VIRTUALNI DVORCI – VALPOVO“ - 25. KOLOVOZA 2021. OD 17 DO 19 SATI**

17:00, početak programa „Virtualni dvorci - Valpovo“ - uključivanje sudionika putem aplikacije Microsoft Teams (*u ovome trenutku uključite vašu kameru i zvučnik/mikrofon*)

17:05, kratko predstavljanje sudionika virtualne ture, predstavljanje turističkog vodiča i moderatora virtualne ture

17:15, početak virtualnog razgleda

18:00, pauza (*tijekom pauze možete isključiti kameru i zvučnik/mikrofon na uređaju putem kojega pratite virtualni razgled*)

18:15, nastavak virtualnog razgleda

18:45, završetak razgleda dvorca i pitanja sudionika za turističkog vodiča i moderatora

19:00, završetak programa „Virtualni dvorci - Valpovo“ (*isključivanje iz aplikacije Microsoft Teams*)

Program ćete pratiti putem aplikacije za virtualne sastanke „Microsoft Teams“ na način opisan niže:

1. Na vašu e-mail adresu primiti ćete automatski generiran e-mail s poveznicom (linkom) za sudjelovanje u virtualnom razgledu - online aktivnosti Virtualni dvorci - Valpovo.
2. Sudjelovat ćete putem „sastanka“ („meetinga“) koristeći „Microsoft Teams“ aplikaciju koju ne morate preuzimati s interneta na vaše računalo ili iz trgovine aplikacijama poput „Google Play“.
3. Kliknite na link u e-mailu kojim vam je poslan poziv ili kliknite na istaknutu rečenicu pri kraju e-maila u kojoj stoji: „Click here to join the meeting“ („Kliknite ovdje kako biste se uključili u sastanak“).
4. Zatim će vam se otvoriti web stranica aplikacije „Microsoft Meetings“ na kojoj kliknite na rečenicu „Uključi se u sastanak“ („Join the meeting“).
5. Ondje upišite vaše Ime i Prezime te mjesto Prebivališta/Boravišta - kako stoji na vašoj osobnoj iskaznici (npr. Maja Majić, Makarska) te ponovno kliknite na „Uključi se u sastanak“.
6. Pričekajte trenutak dok se učita aplikacija te se na ekranu vašeg mobitela ili računala pojavi obavijest „Kada sastanak počne, obavijestit ćemo korisnike da čekate u predvorju“. Zatim ćemo vas potvrditi te iz „predvorja“ aplikacije primiti u sam sastanak.
7. Kada ste primljeni u sastanak, molimo vas kliknite na ikonu kamere, zvučnika i mikrofona te ih na taj način uključite kako biste mogli sudjelovati u sastanku odnosno online virtualnoj aktivnosti.
8. Sastanak ćemo zbog pravila projekta snimati. Za tu potrebu prethodno smo vam prethodno dostavili obrazac Privole – Suglasnosti za korištenje osobnih podataka sudionika.
9. Tijekom virtualnog obilaska imat ćemo pauzu. Tijekom pauze ostanite „ulogirani“ online, ali privremeno isključite kameru i mikrofonski uređaj (klikom na ikone) te ih uključite ponovno kada nastavimo s programom.
10. Po završetku online aktivnosti, zatvorit ćemo aplikaciju te ćete time i vi automatski biti isključeni (izlogirani) iz aplikacije.

Ako tijekom procesa prijave u sastanak u aplikaciji Microsoft Meetings, prije ili nakon programa, budete imali kakvo pitanje tehničke prirode, slobodno se obratite voditelju projekta i moderatoru aktivnosti: Mislav Pavošević, broj mobitela: 098 790 187.

Sljedeća online aktivnost u kojoj možete sudjelovati je:

- **27. kolovoza 2021.**, petak, od 17 do 19 sati - barokni **dvorac obitelji Pejačević u Našicama**. Na ovoj virtualnoj turi s turističkim vodičem Domagojem Butkovićem doznajte tko je inspirirao Doru Pejačević da postane prvom hrvatskom skladateljicom, kako teče obnova jedne od najljepših baroknih palača u ovome dijelu Europe i još više o lijepom slavonskom gradiću Našicama smještenom podno zelenih obronaka gore Krndije...
- *Sudjelovanje je moguće svima starijima od 54 godine*



Opći podaci o projektu E-Art

Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske je 17. svibnja 2021. godine donijelo Odluku o sufinanciranju projekata iz projektnog poziva "Umjetnost i kultura online" među kojima je i projekt Lokalne akcijske grupe (LAG) Karašica pod nazivom "E-Art"(UP.02.1.1.14.0071).

Ukupna vrijednost projekta je 485.520,00 HRK uz odnos sufinanciranja iz Europskog socijalnog fonda (ESF) u iznosu od 412.692,00 HRK te 72.828,00 HRK iz Državnog proračuna Republike Hrvatske. Ugovor o sufinanciranju potpisan je 4. lipnja 2021., a sam projekt trajat će 12 mjeseci.

Partner na projektu je LAG Cetinska Krajina iz Sinja s kojim LAG Karašica ima odličnu suradnju na različitim područjima, a sada će se suradnja proširiti i na područje kulture i umjetnosti. Kroz projekt će se područja ova dva LAG-a prezentirati putem online radionica i predavanja, s posebnim naglaskom na zaštićenu kulturnu baštinu, muzeje, dvorce i običaje.



Dodatne informacije:

Web: www.lag-karasica.com/e-art

Facebook: <https://www.facebook.com/eArtProjektLagKarasica>

Telefon: 00385 (0)98 790 187

E-mail: lagkarasica.eart@gmail.com

LAG Karašica, Petrijevci

Web: www.lag-karasica.com

Facebook: <https://web.facebook.com/lagkarasica>

LAG Cetinska krajina, Sinj

Web: www.lag-ck.hr

Facebook: <https://web.facebook.com/LAG.CK>

Sadržaj članka isključiva je odgovornost LAG-a Karašica.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

E-ART

UMJETNOST I KULTURA ONLINE

UP.02.1.1.14.0071



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.